                                    ИТОГИ
          СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОГО  РАЗВИТИЯ 

                             СП  «ДЕРЕВНЯ ШУМЯТИНО» 

                                            за 2021 год.

Уважаемые участники собрания!


Сегодня мы подводим итоги работы за прошедший 2021 год и определяем основные направления деятельности на 2022 год.  Вся наша работа должна быть направлена на повышение качества жизни наших сограждан.


Первостепенная задача администрации сельского поселения – исполнение полномочий, предусмотренных ФЗ №131 «Об общих принципах местного самоуправления в РФ», Уставом СП.


Все эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы администрации СП – это проведение встреч с жителями поселения, осуществление личного приема граждан, как главой администрации, так и специалистами, рассмотрение письменных и устных обращений подготовка и принятие нормативных документов и т.д. 

Территория СП «Деревня Шумятино» составляет 7884га. Насчитывается 17 населенных пунктов, 37 садовых обществ.
 
Общая численность постоянно зарегистрированного по месту жительства населения составляет 1793 человека (в 2020 – 1623 человек).

Наибольший прирост населения наблюдается в д.Терентьево, д.Шумятино

: из них

 Пенсионеров - 316 человек   (17,6%)

 Работающих – 1042 человек  (58,1%)
 
 Детей до 18 лет 435 человек (24,3%)
           За отчетный период родилось 8 детей. 
           Умерло – 21 человек.


Так же следует отметить, что в нашем поселении находится большое количество граждан временно пребывающих и администрации приходится взаимодействовать и оказывать услуги порядка 5 тыс. человек.

Для повышения качества жизни населения главной задачей для нас на сегодняшний день остается увеличение   поступлений в бюджет сельского поселения собственных доходов.


Далее приведу некоторые цифры.


Бюджет – это основной показатель развития  СП поэтому главной целью бюджетной политики является обеспечение эффективного использования финансовых ресурсов.

В первую очередь бюджетные средства нами направлялись на обеспечение своевременной выплаты заработной платы, исполнение публичных обязательств, оплата жилищно-коммунальных услуг, благоустройство. 

Анализируя структуру доходов бюджета можно сказать следующее:   

Доходы бюджета, всего за 2021 год составили   12 915 006 руб.  
В целом план по доходам за отчетный период выполнен на 105%
Собственные доходы составили –   9 967 849 руб., 
А именно:

- налог на доходы (подоходный ) – составил  462 024 руб.  (в 2020 г. 342 898руб.)
- налог на имущество  составил –  693 106 руб. (в 2020 – 546 420 руб.)(план  – 272 000 руб.)
- земельный налог с организаций, обладающих земельными участками в границах поселения за отчетный период составил 2 170 618 руб.(план  -    2 925 000 руб.)  (ХСИ Опалубка)

Земельный налог с физических лиц составил 5 771 088  руб. (план 5 000 000 руб.)
Земельный и имущественный налог это наши основные налоги, за счет их идет основное пополнение бюджета и эти цифры  могли бы быть выше.

Приведу следующие цифры: 
Недоимка  на ноябрь 2021 г. составила 

- по имущественному налогу с физических лиц 209 300 руб.

- по земельному налогу с юридических лиц 7 900 руб.

- земельный налог с физических лиц 3 362 500 руб.


Определенная работа в этом направлении проводилась и будет проводиться. Совместно с районной администрацией выявлялись не учтенные земельные участки, уточнялись границы земельных участков, часть земельных участков были поставлены на кадастровый учет, выявлялись налогоплательщики.  Надо отметить, что очень не простая работа, не всегда достигались положительные результаты, но она очень важная и уверена, что и в дальнейшем будем совместно продолжать работать в этом направлении.
- налог на совокупный доход (от предпринимательской деятельности составил  799 191 руб. 
Безвозмездные поступления составили:

 – 2 947 157 руб. из них:
- субвенции бюджетам поселений на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют отделы военных комиссариатов – 126 400 руб.
-дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности за 2021 год – 1 666 690 руб. ( в 2020 г. 1 580 736 руб.)
Областная субсидия на реализацию проекта инициативного бюджетирования – 982 899 руб. плюс  84 923руб. от населения.
- прочие МБТ  86 245 руб.( выборы, стимулирование) 

Расходная часть бюджета за 2021 год составляет – 10 979 219 руб.        
Из них на содержание органов местного самоуправления 2 719 913 руб. 
- на проведение выборов – 11 250 руб.

- на размещение информационных материалов (публикация решений в газете «Маяк», взносы в Ассоциацию МО Калужской области  другие обязательства ) – 22 754 руб.

- расходы на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют отделы военных комиссариатов – 126 400 руб.
Межбюджетные трансферты всего за 2021 год составили – 42 330руб. (из них  на оказание мер социальной поддержки специалистов, работающих на селе – 25 064 руб). 
- внешний финансовый контроль 17 266 руб.

       В сельском поселении продолжается работа по благоустройству.
 Это одно из важнейших направлений в работе администрации. Мы стремились к созданию комфортной среды для проживания населения занимались вопросами чистоты и озеленения. 
       Одним из важнейших показателей благоустройства является состояния дорожной сети. 

Полномочия по дорожной деятельности относятся к деятельности районной администрации и за счет средств бюджета района за отчетный период был уложен асфальт на отрезке дороги в деревне Панское, порядка 300 м., за счет средств областного бюджета заасфальтирована часть дороги в д.Адлеровка

        Надо отметить что требует ремонта  дороги  во многих населенных пунктов сельского поселения.(д.Подольное – проживает 39 чел., д.Терентьево, п.Игнатьевское, д.Чуркино) Надеемся на содействия в решении данного вопроса нашей районной администрации. 

Также в 2021 году проводились работы по грейдированию участков дорог в д.Дубровка, д.Бородухино,  д.Терентьево, д.Шубинка, д.Трубицино, д.Костино, д.Чуркино, д.Панское 
Не менее важный вопрос для нашего поселения – это газификация населенных пунктов.
Что было сделано в этом направлении и какие перспективы.

Объект газификации это «газопровод межпоселковой д.Панское-д.Заболотное – п.Игнатьевское – д.Дубровка – д.Бородухино. 

Он  идет по программе газификации Регионов Российской Федерации. В настоящее время закончены проектные работы и данный объект находится на государственной экспертизе. После прохождения госэкспертизы  будет проводится проектирование уличных сетей данного газопровода.
Остается проблемный вопрос в получении жителями технических условий на присоединение к газопроводу. Окончание монтажных работ запланировано на 30 июня.
Расходы на благоустройство составили 5 319 384руб. 
- планомерно ведется работа по установлению уличного освещения - всего израсходовано на эти цели – 1 005 360 руб.  в т.ч. тех присоединение – 73 165 руб., монтаж новых сетей – 442 805 руб., содержание – 489 390 руб. 

959 970 руб. (в 2020  511 000  руб.) израсходовано за оплату эл.энергии по уличному освещению,
Всего у нас в поселении 220 фонарей.

В 2021 году было вновь установлено уличное освещение в д.Шумятино, ул.Полевая – 2 фонаря, в  д.Дубровка – 1 фонарь,  д.Трубицино - 11,  д.Терентьево ул.Новая – 18. Всего – 32 (прокладка линии)
Проводилась работа в населенных пунктах, по замене и ремонту фонарей уличного.           
Все социальные объекты, школа освещены. 
Устанавливаем энергосберегающие светильники. Надо отметить, что в администрацию СП поступает много заявлений от жителей на установку уличного освещения, но уважаемые жители из-за отсутствия достаточного количества денежных средств в бюджете не предоставляется возможным удовлетворить все заявки. Как правило  это не просто повесить светильник, приходится тянуть фонарную линию, а это другие затраты. (1 км. – 400 тыс.руб.) 

На прочее благоустройство израсходовано – 3 383 510 руб.  
- на содержание территории СП – 1 084 000руб. (окашивание сквера, уборка, вырезка поросли, кустарников, аварийных деревьев, покраска,  вывоз ТКО и т.д.)
- определенная работа за отчетный период проводилась в рамках благоустройства по борьбе с борщевиком (собственники земель с/х назначения, частный сектор).  Химическая обработка борщевика в д.Терентьево , д.Шумятино – 145 000 руб.


В отчетном периоде наше поселение  участвовало в реализации проекта инициативного бюджетирования. Вначале проходили обсуждения, разъяснения населению о данной программе. Жители выбрали объект – это обустройство тренажёрной  площадки в д.Шумятино. Проект  был реализован. Вы сами это можете видеть. 

Из бюджета СП было направлено на выполнение этого проекта  1 726 126 руб. 


Областная субсидия составила 982 899 руб.,  и индивидуальные предприниматели и население – 84 923руб. Средства не маленькие наша задача все это беречь.

В  2021 году были проведены работы по признанию безхозяйных объектов. Это система водоотведения (канализация)по ул.Молодежной д.Шумятно.
 В 2021 году было проведено  ряд  мероприятий по проведения празднования Дня Победы. В течении года всего расходы на содержание территории братских могил составили  160 000 руб. руб.  
В 2021 году в нашем поселение произошло еще одно значимое событие. В д.Шумятино теперь установлен новый ФАП. Мы его ждали, и вот теперь наши жители имеют возможность получить медицинское обслуживание в таких комфортных условиях.

Благодарим за это наше районное руководство М.А.Брук, В.В. Панферова. А весной мы здесь проведем работы по благоустройству.

В 2021 г. мы с вами принимали участие в выборах депутатов в Государственную Думу и депутатов Законодательного Собрания нашей области, а также принимали участие во Всероссийской переписи населения. Хочу всех жителей поблагодарить за вашу активность.

В соответствии со 131 ФЗ сельским поселением определены полномочия в части обеспечения населения культурно-досуговыми мероприятиями. Из бюджета сельского поселения финансируется бюджетное учреждение это:  Трубицинский ДК.
Содержание СДК за отчетный период составило 2 194 822руб. сюда вошла з/п с начислениями, энергетическое обследование, уборка помещений и территории, услуги связи, коммунальные услуги, услуги по содержанию имущества (ТО электросетей внутренних, ТО системы отопления, пожарной сигнализации, видеонаблюдения, проведение мероприятий).
 Были проведены праздничные детские новогодние мероприятия  с приобретением подарков для детей (295 370 руб.). В связи с неблагоприятной эпидемиологической обстановкой сотрудники ДК и библиотеки работали в онлайн режиме.

В поселении создана  и работает  административная комиссия.                 В  2021 г. было рассмотрено 3 административных дела.

По сведениям учетного стола граждан пребывающих в запасе  человек 232 чел.
Из них призывников – 5чел.

Работа администрации во многом отражается по принятым заявлениям и приеме граждан:

Принято населения специалистами по различным вопросам 
2450 чел.( также работа проводилась удаленно): 
из них по земельным вопросам -400чел.,
по вопросам благоустройства - 600 чел., 
по вопросам регистрации – 50 чел.

Рассмотрено заявлений всего -410 (из них письменных - 88)

Еженедельно ведется прием граждан по личным вопросам

Принято главой администрации - 510 чел. По различным вопросам с положительным решением - 500, и   остается - 10 на контроле.
   Разработано и принято постановлений за 2021 г.- 215.  
 Это то что сделано.
   В 2021 г. нам предстоит продолжить решения начатых дел,
считаю, что главное

1) беречь и экономить, то что уже сделано. Мы не должны быть равнодушными и жить по принципу моя хата с краю 
2) необходимо исполнить принятый бюджет в полном объеме

3)  обеспечить реализацию принятых программ 

4) повысить качество работы администрации СП «Деревня Шумятино».

5) в планах работы - это участие в программе инициативного бюджетирования в д.Шумятино. 
6) обустройство уличного освещения, согласно программы, принятой СД на 2022 г. 
7) для нашего поселения есть ряд вопросов в решение которых нам нужна помощь районной администрации:

- это вопрос газификации,

- дорожная деятельность  (д.Подольное, п.Игнатьевское, д.Панское, д.Терентьево, д.Адлеровка, д.Алехново)

- остается для нас больным вопросам работа почты и библиотеки  в д.Панское
Хочу поблагодарить за плодотворную  работу в отчетном периоде Главу МО СП  Константинова Е.П.,  депутатов СД, сотрудников администрации.
Выражаю благодарность за взаимодействие и сотрудничество 

 Главе муниципального района Брук М.А.
 Главе районной администрации Парфенову В.В., куратору Николькину В.И., директору Панской школы-интерната  Алямкину Г. В., депутату районного собрания Цируль О. В., руководителю  КСК«Светлый» Захарову П.Ю.
Новое с/х предприятие ООО «Антей-Стройинвест»
Благодарю жителей СП которые принимают активное участие в жизни СП
Желаю всем благополучия и доброго здоровья.

Глава администрации 
СП «Деревня Шумятино»                            В.М.Коваленко
